HT 138 25 A\ 44 Bk B H SRTHETAL12H
M T HA4 5 % &t T HA 5 éc i
F-H 767 789 1,556|Z% 2 T H koo sokdokaokaok | skekoksdokdokk
SN 120 138 258| F I 6 5 11
AT 102 111 213| )P 3 8 11
(A 139 141 280| =4 371 362 733
FH A 78 99 177\ Rk sekskekekekekok ookl setolololololok
P& 12 9 21|ZRrk1 TH 813 820 1,633
KRILT 151 149 300|ZRk 2 T H 882 883 1, 765
{Z )k 68 71 139|Z% 3 T H 3, 599 3,679 7,278
FHEIE 226 210 436(ZRk4 TH 2,476 2, 658 5,134
Ey= 1,017 1,034 2,061|Z%5 T H 113 93 206
VELAN 190 204 394 =% 1 TH 140 145 285
A 412 395 807|ZH 2 T H 79 78 157
(iR 31 24 55|Z% 3 TH sekskekskekkok ookl sefololololokok
VA 113 124 237|Z4 1 TH 458 427 885
LI 96 74 170[Z4% 2 TH 11 7 18
iBh 191 215 406|143 TH sekstokskotorsk | setokskokotokosk | sokskkokskokok
J\HT 3 setoksfokseiok | skefokseiokelok | skefoksketoketek | 3 74 35T sskestokskokokok | sekokskokstokok | skokskokokskekok
B soltekoketokok sokefolelololok sotetokatokokk S 2 1 ] H 132 156 288
it seksdoksdokodok skokskokskokskok | skotokstokstokok | skskestoskskokokosk | setokskokotokok | skokskskokskokok
EAE seksfoksdokedok setckeiceiolek skokiokiokk | JR 1 T H 474 418 892
e selofotstolok soolooksiolok selolotoriok| B8 2 T H 421 389 810
NG seksfoksdokedok | setckeiokeiolek klokiokiokk | JR 3 T H sesfokstokskokok | sokskokskokokok | skokokskokokkok
FEEF O setsketokekokok | skekskeiokskekok kekskekekskeksk| 22 ) 1[5 1 T B 641 678 1, 319
T H soltckoletolok sekeoltoolok seteoketotelok| 22 )1 2 T H 12 4 16
ST 1,132 1,168  2,300|K##1 T H 296 311 607
=78 setoksfokseokok | skstoksokskotok skkokskokskok| KA 2 T H sekstokskokorok | setokskokstokosk | sokskokokskokok
N1 TH 1,354 1,319  2,673|#fn1 T H 426 408 834
mIN2 TH 1,177 1,082  2,259|#f12 T H 648 609 1,257
I3 TH 968 905  1,873|#H 3 T H 239 222 461
=N 4T H 422 380 802[#fn4 T H 617 613 1,230
YN 5 setsksiokeleiok | sketoksloloketok sketokserokstok | 3 R0 5 T H 485 379 864
Tk 171 184 355[51 T H 644 587 1,231
A sefefekefeketok | ekekeiekereek koksioksiokek[ 512 2 T B ssktoskskokoksk | sketokskokstokok | skokskokokskokok
A sesteketketok | skkekkekkekok kokekokekokok [ 212 3 T B 475 450 925
£ seefeketeketok | kekekerekereek koksioksiokek[ 512 4 T B 61 81 142
R sestketketok | skkekskekkeok kokekokekokok[ 212 5 T H 122 112 234
=7 seefekefeketok | eksersekeok skeskekok| RS 1 T B 801 716 1,517
B seksfoksdokedok | seteeieioieiok sk | RS 2 T H 923 926 1, 849
N seefekefeketok | erseksekeek skeskeskok| RS 3 T H 1,174 1, 217 2,391
I 1,611 1,537 3, 148 FfuH 4 T H 776 809 1, 585
PR 1T B 1,334 1,368 2, 702|%-fEH 5 T H 885 914 1,799
P2 T H 1, 566 1, 542 3, 108 -FfuH 6 T H 1, 261 1,317 2,578
F IR 3T H 1,604 1,600  3,204|%-fEM 7 TH 1,497 1,541 3,038
4T H 491 498 989 8 T H 725 741 1, 466
PS5 T H 277 259 536| =481 T H 1,252 1,207 2,459
N 1, 768 1, 596 3,364| =4% 2 T H 659 700 1, 359
AEF0 H 395 371 766 =483 T H 667 666 1, 333
EZiL seksfoksdokedok seiceiokeiolok skokokokk | JERT 1 T H 930 946 1,876
EZiL1TH 371 349 720|522 T H 397 382 779
ZiL2 TH seksfoksdokedok setceioleiolok skokokokk | JEERT 3 T H 626 617 1,243
ZIL3TH sokskokdokk sokskokekokk skkdokkokokk| BT 4 T H 649 729 1,378
EZiR seksfoksdokedok setckeiokeiolok sklokokokk | JEEBY 5 T H 684 614 1, 298
EZER1TH 361 317 678|= 0¥ 1T H 1,234 1,407 2,641
EZIR2TH seksfoksfokedok | selseieioloiok slskkerkk| KO X 2 T H 1,378 1,584 2,962
ZIR3TH sofokspsdokokok soksdoksktok okl | T =S 57 ¢ 1 T H 317 309 626
%It sxRRRRRK Fokkkkokkk kkkkkkk| T A5 57 0 2 T H 211 237 448
et 1 T H 640 637 L2TTH =R BT 4 3T H  skkbbolok sokkstolololok| sokskfotoook
EEm 2 TH setokefekeekok | sketokslekokskok skekekeekokeksk| (U 1 T H 2,055 2,035 4,090
EREM3TH selofotetolok sooleoksilok settololoriok| 11 2 T H 777 794 1,571
o setoketekeekok | sketokslekekekok skekekeekokeksk| (U 3 T H 807 875 1, 682
FOo1TH 434 368 802|H 4 TH 913 926 1, 839
Fo2TH setoketekeekok | sketokslekokekok skekekeekokeksk| (UL 5 7T H 1,017 992 2,009
A 3TH sefotokefolokok | sekolokskelolok Sokelolokekekk| BT 7 ¢ 1 T H skokskskskokokok | kekskokokokokok | skekekokskokokok
=Za seksioksekeskok | skekekskskseksk sokskekskkekk| BT 7 7 0 2 T H 62 65 127
Z&1TH 310 300 6101 > % —m 1T H sesfskokoskskokok | skokskskskokoksk | skekskokskskokok
=Za2TTH soksdoksdokdok skekekekok skdoksdokkokk| X —F5 2 T H skkskskskokskok | skokskokskokskok | skokskskskskokok
=y seksdoksdoksdok sk skdoksoksokk| 4 L Z —F5 3 T H skekskskokokokok | skokskokskokskok | skokskokskokokok
Z%¥1TH 456 423 879 57,906| 57, 8b5[ 115,761
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